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Макроэкономика  
Пример решения задачи: ВНП и ЧНП 

 
ЗАДАНИЕ.    

ВНП составляет 5000 долларов, потребительские расходы – 3200 долл., 

государственные расходы – 900 долл., а чистый экспорт – 80 долл. 

      Рассчитайте: 

А) величину инвестиций; 

Б) объем импорта при условии, что экспорт равен 350 долл.; 

В) ЧНП при условии, что сумма амортизации составляет 150 долл. 

 

РЕШЕНИЕ.  

а) Инвестиции = ВНП – Потребительские расходы – Государственные 

расходы – Чистый экспорт = 5000 – 3200 – 900 – 80 = 820 долл.  

 

б) Импорт = Экспорт – Чистый экспорт = 350 – 80 = 270 долл.  

 

в) ЧНП = ВНП – Амортизация = 5000 – 150 = 4850 долл.  

 

Ответ: инвестиции равны 820 долл., импорт – 270 долл., ЧНП – 4850 

долл.  

 

 


